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2020-YDS/1/Русский язык ТЕСТ НА ЗНАНИЕ РУССКОГО ЯЗЫКА

Этот тест состоит из 80 вопросов.

 В начале XX века, когда американский
промышленник Генри Форд выпустил первый
относительно дешёвый автомобиль, машина
перестала быть роскошью и стала ---- средством
передвижения.

наглядным зрелым  

доступным   паровым    

хрупким     

 1 - 6: В этих заданиях вместо пропусков в
предложениях вставьте подходящее по
смыслу слово или выражение.

1.

2.

A) B)

C) D)

E)

3.

4.

5.

6.

Перейдите на другую страницу.1
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 7 - 16: В этих заданиях вместо пропусков в
предложениях вставьте подходящее по
смыслу слово или выражение.

7.

8.

9.

 Крокодилы сохранились ---- эпохи динозавров и
почти не изменились за последние 65 миллионов
лет. 

за при  

у   с    

до     

10.

A) B)

C) D)

E)

11.

12.

13.

Перейдите на другую страницу.2

DOĞRU CEVAP: D 



2020-YDS/1/Русский язык

14.

15.

16.

Перейдите на другую страницу.3
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 17 - 21: В этих заданиях подберите к
пронумерованным пропускам в отрывке
подходящее по смыслу слово или выражение.

17.

18.

19.

20.

21.

Перейдите на другую страницу.4
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 22 - 26: В этих заданиях подберите к
пронумерованным пропускам в отрывке
подходящее по смыслу слово или выражение.

22.

23.

24.

25.

26.

Перейдите на другую страницу.5
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Человек может ощущать что-либо благодаря
нервным клеткам, ----.

где проявляются периодические изменения в
поведении и физиологии

поэтому врачи не сразу научились
интерпретировать рентгеновские снимки

как порог чувствительности понижают некоторые
ферменты и вещества

которые умеют преобразовывать внешнее
воздействие в нервный импульс

какие вещества в антисептиках действуют на
особые рецепторы

 27 - 36: В этих заданиях подберите выражение
таким образом, чтобы получилось
предложение, выражающее законченную
мысль.

27.

A)

B)

C)

D)

E)

28.

29.

30.

Перейдите на другую страницу.6
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31.

32.

33.

34.
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35.

36.

 37 - 42: В этих заданиях подберите наиболее
близкий по смыслу турецкий перевод к
предложению на русском языке и русский
перевод к предложению на турецком языке.

37.

Перейдите на другую страницу.8
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38. Тропический циклон, разгоняясь над тёплыми
водами океана около экватора, набрав огромную
мощь, по разрушительной силе может
соперничать с землетрясениями и извержениями
вулканов.

Tropikal siklon, yıkım gücüne göre depremler ve
yanardağ püskürmeleri ile rekabet edebildiğinden
ekvatorun yakınlarında bulunan okyanusun ılık
suları üzerinde hız alarak devasa bir güç
kazanmaktadır.

Yıkım gücüne göre depremler ve yanardağ
püskürmeleri ile rekabet edebilen tropikal siklon,
devasa bir güç kazanıp ekvatorun yakınlarında
bulunan okyanusun ılık suları üzerinde hız almaktadır.

Tropikal siklon, ekvatorun yakınlarında bulunan
okyanusun ılık suları üzerinde hız alarak devasa bir
güç kazanıp yıkım gücüne göre depremler ve
yanardağ püskürmeleri ile rekabet edebilmektedir.

Tropikal siklon, yıkım gücüne göre depremler ve
yanardağ püskürmeleri üzerinde hız alıp devasa bir
güç kazanarak ekvatorun yakınlarında bulunan
okyanusun ılık suları ile rekabet edebilmektedir.

Depremler ve yanardağ püskürmeleri ile rekabet
edebilen tropikal siklon, ekvatorun yakınlarında
bulunan okyanusun ılık suları üzerinde hız alarak
yıkım gücüne göre devasa bir güç kazanmaktadır.

39.

A)

B)

C)

D)

E)

Перейдите на другую страницу.9
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40. 41.

Перейдите на другую страницу.10
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42.

Перейдите на другую страницу.11
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 43 - 46: Выполните задания в соответствии с
текстом.

43.

44.

45.

46.

Перейдите на другую страницу.12
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 47 - 50: Выполните задания в соответствии с
текстом.

47.

48.

49.

50.

Перейдите на другую страницу.13



2020-YDS/1/Русский язык

 51 - 54: Выполните задания в соответствии с
текстом.

51.

52.

53.

54.

Перейдите на другую страницу.14
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 55 - 58: Выполните задания в соответствии с
текстом.

55.

56.

57.

58.

Перейдите на другую страницу.15
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 59 - 62: Выполните задания в соответствии с
текстом.

59.

60.

61.

62.

Перейдите на другую страницу.16
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 63 - 67: В этих заданиях подберите
пропущенное выражение, чтобы получился
завершённый по смыслу диалог.

63.

Журналист:
 Когда человечество всерьёз занялось

изучением планеты Венера?

Учёный:
 Первым космическим аппаратом для изучения

Венеры была советская «Венера-1»,
запущенная в 1961 году. Однако на расстоянии
примерно 2 миллионов километров от Земли
контакт с аппаратом был потерян, миссия
завершилась неудачей.

Журналист:
 ----

Учёный: 
 Да. Первую успешную такого рода миссию в

1962 году выполнил американский
«Маринер-2», который сблизился с планетой на
расстояние около 34 тысяч километров.

От каких факторов зависит успех космической
миссии?

В чём причина провала советской миссии по
изучению Венеры?

А правда ли, что Венера наиболее ближе к нашей
планете, чем Марс?

Были ли после этого попытки, которые
закончились удачно?

Есть ли у учёных проекты по отправке миссий на
Венеру? 

64.

A)

B)

C)

D)

E)

Перейдите на другую страницу.17
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65. 66.

Перейдите на другую страницу.18
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67.
 68 - 71: В этих заданиях к данному
предложению подберите другое наиболее
близкое по смыслу предложение.

68.

Перейдите на другую страницу.19
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69. 70.

Перейдите на другую страницу.20
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 Как это ни странно, джинсы, скорее всего, не
стали бы популярной и универсальной одеждой,
если бы не кинематограф и Вторая мировая
война.

Джинсы в качестве универсальной одежды стали
популярными в результате развития
кинематографа и событий Второй мировой войны,
что не представляется странным.

Хотя этот факт и представляется странным, но, по
большому счёту, джинсы стали популярными и
превратились в универсальную одежду благодаря
кинематографу и Второй мировой войне.

Было бы по меньшей мере странно, если бы
джинсы не стали популярной и универсальной
одеждой в кинематографе во время Второй
мировой войны. 

Вероятнее всего, кинематограф и Вторая мировая
война не стали решающим фактором в
приобретении джинсами популярности и
универсальности, хоть это и звучит странно.

Скорее всего, кинематограф и Вторая мировая
война повлияли на становление джинсов в
качестве популярной и универсальной одежды, что
само по себе не является странным.

71.

A)

B)

C)

D)

E)

 72 - 75: В этих заданиях подберите
предложение, которое поможет придать
отрывку завершённый смысл.

72.

Перейдите на другую страницу.21
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73. 74.

Перейдите на другую страницу.22



2020-YDS/1/Русский язык

Когда в небо поднялись воздушные шары, а
затем и самолёты, мир предстал людям
в совершенно новом свете. С высоты в сотни
метров стали видны очертания береговой линии,
планировка большого города, лоскутное одеяло
полей. Ныне мы имеем возможность взглянуть
на мир с ещё большей высоты. ---- Камеры,
установленные на спутниках, делают снимки
суши и моря, отражающие изменения на
поверхности Земли. Благодаря спутникам можно
предсказывать погоду, посылать сигналы в
космическое пространство, изучать планеты и
звёзды.

У планет может быть несколько естественных
спутников, но у нашей Земли – только один – Луна.

Слово «спутник» означает любое тело, которое
движется вокруг планеты и удерживается силой
её притяжения.

Искусственные спутники вращаются вокруг Земли
на высоте сотен километров, откуда открывается
удивительный вид на Землю. 

На спутнике был установлен радиопередатчик,
посылавший сигналы в течение трёх месяцев, пока
спутник не сгорел в атмосфере.

Спутник связи совершает полёт вокруг Земли
ровно за двадцать четыре часа, поэтому кажется,
будто он неподвижен. 

75.

A)

B)

C)

D)

E)

 (I) Лингвисты сравнивают речь с движением
конькобежца. (II) Чтобы продвинуться вперёд,
конькобежец одной ногой отталкивается, другой
скользит вперёд. (III) Так же строится текст:
говорящий отталкивается от того, что уже было
сказано, и делает шаг вперёд в развитии мысли. 
 (IV) Предложения в тексте могут содержать
антонимы – противоположные по смыслу слова.
(V) Таким образом добавляется новое, то есть те
сведения, ради которых создаётся предложение.

I II III IV V

 76 - 80: В этих заданиях найдите предложение,
которое нарушает смысловую целостность
текста.

76.

77.

A) B) C) D) E)

78.

Перейдите на другую страницу.23
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79.

80.

КОНЕЦ ТЕСТА.
ПОЖАЛУЙСТА, ПРОВЕРЬТЕ ВАШИ ОТВЕТЫ.

24






